

生命园地

「你园内所种的结了石榴，有佳美的果子，并凤仙花与哪哒树。有哪哒和番红花，菖蒲和桂树，并各样乳香木、没药、沉香，与一切上等的果品。你是园中的泉，活水的井，从黎巴嫩流下来的溪水。北风啊，兴起！南风啊，吹来！吹在我的园内，使其中的香气发出来。愿我的良人进入自己园里，吃他佳美的果子。」（歌四13-16）

主必快来

第二篇：国度的实现

当神在祂永远的定旨里创造人时，已经有国度的伏笔：「神说：我们要照着我们的形像、按着我们的样式造人，使他们管理海里的鱼、空中的鸟、地上的牲畜，和全地，并地上所爬的一切昆虫。神就照着自己的形像造人，乃是照着祂的形像造男造女。神就赐福给他们，又对他们说：要生养众多，遍满地面，治理这地，也要管理海里的鱼、空中的鸟，和地上各样行动的活物。」（创—26—28）神永远的定旨关乎「形像」和「管理」，形像是为着彰显，管理是为着代表和掌权，都与国度有关，是积极而正面的。神在造人之前，已预知人会堕落，但还是按着祂永远的定旨创造了人，又为人预备了全备的救恩，将人带回祂永远的定旨里。神永远的定旨没有改变，并且要藉着国度的实现来完成。

预览主再来

神是永远无限的，却将人放在时间和空间里：「生养众多」指出人在有限的时间里，需藉此在时间上才得以延续，这乃与永恒相对；「遍满地面」指出人活在有限的空间中，需凭此在空间上才得以扩展，这乃与无限相对。神要人与祂永远的计划配合，实在不容易，因为人活在时空里，只着重此时此地，不关心永恒，所以实在需要向神祷告，叫我们有突破的看见：「求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵赏给你们，使你们真知道祂，并且照明你们心中的眼睛，使你们知道祂的恩召有何等指望，祂在圣徒中得的基业有何等丰盛的荣耀。」（弗—17—18）

我们活在时间里，若要认识将来，就需要预言。预言对

一般人而言，就是预知（预先知道）。其实预言本来的意思是预先照明，当然有预知的一面，但主要意思是预先看见或预览。圣经的预言大致可分为两类：一是关于主的第一次来，大部分记载在旧约，在主降生的时候大多应验了；二是关于主的再来，从四福音开始，主就亲自用比喻或直接地向门徒说祂要再来，其他新约书卷也经常提到主的再来。当时门徒非常渴慕主的再来，后来教会经过黑暗时期，只有圣职人员才有圣经，直到十六世纪马丁路德恢复基要真理，圣经才渐渐广传。到了十九世纪，神在英国兴起一班弟兄们，解开圣经中关于教会、国度的真理，特别讲到预言的应验。历世历代，当圣徒对主再来的信息有一点看见，他们在主面前就有相当爱慕的心情。他们实在有看见——不单预知，更有预览。在以色列还未复国以前，他们就有把握和看见：主必要再来，这异象控制了他们的生活。

主再来的目的

对于预言，我们往往着重「何时」、「何地」和「如何」应验，却很少注意「为何」应验。过去半个世纪，是教会历史上最突出的时期，无数圣徒盼望能活在这世纪，看见预言的应验。昔日主向门徒提到以色列复国的预言（太二十四32），经过多年还没有应验，终于在我们这年代应验了。然而，我们的注意力都集中在「何时」、「何地」和「如何」，却忘记最重要的问题——「为何」。我们在时间和空间里，若要与神永恒的旨意配合，在时空里与永恒挂钩，就必须有突破的看见，认识主为何要再来。我们的得失不要紧，神的旨意当留心；主的再来是神永远计划终极的完成，对于我们这世代实在太重要了！

我们是跨越千年时代的，由二十世纪进入二十一世纪。

根据圣经，世界自被造以来至主耶稣降生，总共经过四千年；现今是主后二千年，即是说世界已经过六千年。彼得后书三章8节说：「…主看一日如千年，千年如一日。」从主的角度来看，世界已经过了六天，而神正用了六天创造世界，第七天安息，所以主快要再来。此外，还有许多迹象，叫人觉得主快回来。然而，我们不要被外面的事情吸引，单单注意「何时」、「何地」和「如何」；主回来是要迎娶新妇，所以我们要关心新妇预备好了没有，这才是「为何」。盼望我们在主面前有此感觉，当我们交通主的再来和预言的应验时，不要单单停留在预知的境界里，而要进入预览的境界里。主实在恩待我们，将我们摆在此时此地；不是我们比别人强，历世历代许多爱慕主来的圣徒，他们的心情不知比我们强多少。巴不得我们同被激励，挺身昂首，迎接主来。愿我们都看见活在这世代，乃是神特别的怜悯，以至我们成为催促主快来的一班人。

神的国与天国

神的国是从永远到永远的，因为我们的神是永远无限的神；在新约圣经里，特别是马太福音，则常用「天国」。「天国」一词最早见于主的先锋施浸约翰的话：「天国近了，你们应当悔改！」（太三2）后来主出来尽职时，也说：「…天国近了，你们应当悔改！」（太四17）神的国是从永远到永远，天国则在新约才开始；当主耶稣来临，就带来了天国。天国是跟教会有关的，马太十六章16-19节便是基督与教会的启示，当中提到基督、教会和天国，将天国和教会相题并论。主又说：「我要把天国的钥匙给你，凡你在地上所捆绑的，在天上也要捆绑；凡你在地上所释放的，在天上也要释放。」（19节）不单天国和教会是相题并论，而且天国将地与天联接起来。另外，「耶稣对门徒说：我实在告诉你们，财主进天国是难的。我又告诉你们，骆驼穿过针的眼，比财主进神的国还容易呢！」（太十九23-24）在此主耶稣将「天国」和「神的国」互换，可见两者是相通的。

神的国是统称，是从永远到永远的；天国是从主耶稣来时才开始的，是在永远到永远里的一段时间，是整个新约时代，也就是教会时期。「天国」是马太福音的常用词，马太五、六、七章一般称为天国的实际，十三章讲到天国的外表，二十四、二十五章论到天国的实现。天国的实际就是教会时期，教会需要活在天国的实际里，认清天国的外表，以至带来天国的实现，就是主的再来，带进千年国度，即国度时期。

天国的实际

天国跟主的两次来有非常密切的关系：主耶稣第一次来，是道成肉身，祂是永远无限的神，成了受时空限制的人，在十字架上成功救赎，经过死而复活，产生教会，就是新妇；整个教会时期，就是为着新妇的装备。主第一次来是为着产生新妇，第二次来是为着迎娶新妇，其间就是装备新妇。在这段时间里，主称神的国为天国，今天我们在地上是与天连接的，因为我们是「重生」的人，意思就是「从上头生的」（约三3）。我们的父在天上，祂是我们的源头，所以主教导门徒祷告时，说：「…我们在天上的父，愿人都尊你的名为圣。」（太六9）「神国」是统称，「天国」是专称，在新约里神国就是天国，当天国来临时，就把天和地相连成为实际，为着新妇的装备。今天我们虽活在地上，但可思念上面的事（西三2），因为我们是天上的国民，与天连接。为着新妇的装备，我们要活在天国的实际里，这样当主再来、天国实现的时候，新妇就妆饰整齐了。

主第一次来是道成肉身，从永远无限的神成为受时空限制的人，为我们成功救赎，产生教会。我们虽然活在地上，处于时间和空间的限制中，却可以跟神永远的旨意和计划配合——在时间里跟永恒挂钩，在空间里与天连结。我们需要有这看见，也需要传这样的福音：「这天国的福音要传遍天下，对万民作见证，然后末期才来到。」（太二十四14）我们虽活在时间和空间的限制里，但我们所传的福音不受时空限制，所以我们在时间里是跟永恒挂钩的，在空间里是与天连结的，叫我们可以活在主祷文的实际里。

总结

国度的实现，是与神永远的旨意连结的。今天我们活在新约里，在时间里可以与永恒挂钩；在空间里，因着我们是从上头生的，我们有天上的父，在地上就可以与天相连。故此，国度能够落实在我们身上。我们活在现今世代，实在是蒙福的：不单圣经中最重要的预言都在我们这代应验了，而且神开启我们，让我们知道神永远的旨意是什么——我们今天正是为此而活。关于主的再来，我们已有许多交通，但还是求主将智慧和启示的灵赐给我们，照明我们心中的眼睛，让我们都有预览，传国度的福音，活在国度的实际里，一同装备，让教会得着建造。当新妇装备好的时候，就促进主的再来。

2005年香港教会特别聚会信息（朱）

蒙恩见证

一场突如其来的疫情改变了我们的生活，也影响了我们的聚会，教会的实体聚会被迫停止，而改在网上进行。感谢主！祂的爱一直在陪伴着我们，祂保守和带领每一个祂的儿女。特别是我们每月的福音聚会改在网上聚会后，主与我们同在，并把得救的人数加给教会。下面是最近几次受浸弟兄姊妹的得救见证。

神的奇妙安排

小时候我很害怕下雨，下雨的时候我就会望天祈祷！希奇的是每次都会雨过天晴。所以以后我的小白兔生病或是我考试时也会求。那时我虽不认识也没听人说过主耶稣，但冥冥中总感觉有



神的存在！不过随着年岁的增长，人渐渐长大，似乎少了这份童真的祈求。尤其在出国后，虽有人向我传过福音，也曾参加过几次教会的聚会，却因生活的平顺，也不愿寻求神！直到这次爸爸生病且病得很严重，却不肯就医时，我感到了自己是那么无助，那么无能为力。这时才想到呼求神，在祂面前祷告祈求。感谢主！祂竟听了我的祷告使我爸终于同意住院治疗，且在连续跑了三家医院后，很快就住进了医院，这事决不是偶然的，是神听了我的流泪的祷告后，伸手在帮助我。感谢神！祂从来未曾放弃过我，一直在身旁陪伴着我，直到爸爸难度很大的手术成功顺利完成，直到术后的恢复。

经历这一切之后，我非常感恩，更坚信天地之间，有一真神——耶稣基督！祂竟为了救赎我们这些罪人，被钉在十字架上而死。因此我决志信主，成为新造的人！感谢您使我蒙恩得救，成为您的儿女！也求神听我进一步的呼求、祷告，让我爸爸也能信耶稣得救，成为神的儿女。我知道这都是主的安排，也求主保守我一直读经、祷告，不停止聚会生活，使自己的属灵生命不断成长！（张芷莹姊妹）

新的起点 新的生活

温哥华是我人生的一个新的起点，王东弟兄带我来参加了教会的聚会，我得到了很多的温暖与祝福，在这里我认识了主，得到了主的引领，让我一下子感受到了不一样的人生。在众多的弟兄姊妹中，我看到了他们的热情大方和积极向上的人生态度，当弟兄姐妹遇到困难时大家都以主的名相互鼓励真诚祷告。在这

里我不再拘束，没有了平日的烦恼，感觉自己又回到了童年一样，因为这里有家的温馨。

通过聚会让我明白了主耶稣的救赎，我也藉相信就可以得到救恩，我今天愿意受浸归入主的名里，让主引领我前面的道路。从此以后一举一动都有新生命的样式，过一个新的生活。

刘雨阳弟兄



苦难中的安慰

四个月前女儿的突然生病离世，我们整个人都崩溃了，整日以泪洗面，不知前面的路该如何走下去，感觉到非常的无助和伤痛。女儿的朋友见我们夫妇一直这样的痛苦，就建议我们相信主耶稣并找教会，或许会对我们有所帮助。

感谢主！三个多月前由女儿朋友的父亲殷弟兄把我们带进教会。通过两次和弟兄姊妹的谈话并多次参加线上的福音聚会，我们亲身感受到弟兄姊妹对我们的关心和祷告；也感受到每次聚会前和聚会后有明显的不同，每次聚会后都会从低沉中走出来，心里满得安慰与平安，这个安慰与平安乃是从主而来的。



藉着弟兄姊妹们的祷告和帮助，使我们深深感到只有亲爱的主耶稣才能拯救我脱离目前所面对的痛苦和艰难。所以我们愿意接受主耶稣作我们的救主，并受浸归入主的名下。

感谢主耶稣！你是何等信实伟大的主，在茫茫人海中寻找到我们，让我们在茫茫丧失中遇见你。亲爱的主耶稣！我们愿全然归向你，事奉你。

不仅是今天，乃是一生一世。无论是天色常蓝，还是风雪交加，我们都一无所惧，因为你与我们同在。

侯维腾弟兄 朱国梅姊妹

感谢主！祂拯救的手一直都在作工，这激励我们每一个神的儿女都起来加入福音事工，把自己摆上，与主同工。邀请和陪伴我们的家人、亲友来参加福音聚会。让更多的人得救，我们也在服事中更多的经历神。

《生命园地》是一份给圣徒们共同耕耘的园地。性质是为传扬神的福音；述说生命和真理的信息；指明属灵成长及事奉的道路。目的是为帮助未信主的朋友和已信主的圣徒。欢迎弟兄姊妹提供资料，特别是得救时或得救后蒙恩的见证，或是读圣经及属灵书报的心得，从聚会或信息所得的帮助等等。来稿以真实，简要，不显耀自己，只为荣耀神为原则。以二千字为限，中英文均可。若取材于其他刊物，请注明出处。可用笔名发表，但请提供真实姓名及联系方式，本编辑室保留取舍及修改之权。

稿件可电邮至：info@naccvan.com